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Карл Лагерфельд спадщина Шупетт
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Улюблена кішка легендарного модельєра Карла Лагерфельда досі не

отримала гроші, які їй заповіли після його смерті. Причиною стали

багаторічні судові суперечки та конфлікт із французькою податковою

службою.

Про це пише The Mirror.

Бірманська кішка Шупетт, яка народилася у 2011 році, стала справжньою

знаменитістю завдяки особливому ставленню Карла Лагерфельда. За життя

модельєра вона літала приватними літаками, харчувалася з порцелянового

посуду та мала двох особистих доглядальниць.

Після смерті Лагерфельда у 2019 році у віці 85 років тварина мала отримати

частину його багатомільйонного статку. За даними ЗМІ, йшлося приблизно про

1,5 мільйона доларів.

Однак через кілька років після смерті дизайнера гроші так і не були виплачені.

Колишня хатня працівниця модельєра Франсуаза Какот, якій він доручив догляд

за Шупетт, повідомила, що не отримала жодного євро зі спадщини.

За словами жінки, зараз їй доводиться працювати неповний робочий день, щоб

забезпечувати утримання кішки. Сьогодні Шупетт живе у звичайній паризькій

квартирі разом із Какот, її чоловіком та дітьми, що суттєво відрізняється від

розкішного способу життя, до якого вона звикла раніше.

Основною причиною затримки виплат став податковий спір між спадкоємцями

Лагерфельда та французькою владою. Через це майно дизайнера залишається

заблокованим, а розподіл спадщини фактично не відбувається.

Серед претендентів на спадок називають багаторічного помічника Карла

Лагерфельда Себастьяна Жондо, хрещеника модельєра Гадсона Кроніга, а також

моделей Бреда Кроніга і Батіста Джабіконі.

Додаткових труднощів справі додав анонімний позивач, який стверджує, що під

час підписання заповіту дизайнер нібито не був повністю психічно дієздатним.

Якщо суд погодиться з цими аргументами, документ можуть визнати недійсним.

У такому випадку спадщину можуть передати племінникам і племінницям

Лагерфельда, хоча за життя він майже не підтримував із ними зв’язок.

Навіть якщо податковий конфлікт буде вирішено, спадкоємці, які не є родичами

модельєра, можуть зіткнутися з податком на спадщину у Франції, ставка якого

сягає 60%.

За французьким законодавством домашні тварини не можуть напряму

успадковувати майно чи кошти, оскільки юридично вважаються власністю. Саме

тому гроші для утримання Шупетт мали бути передані Франсуазі Какот.

Жінка розповіла, що вже була змушена витратити значні кошти на послуги

юристів, щоб відстоювати право на виконання останньої волі модельєра. Коли

завершиться ця справа і чи отримає кішка заповідані кошти, наразі невідомо.
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